

# Snöbräckans

samfällighetsförening  
org.nr: 716418-8307  
www.snobrackan.se

## Styrelsemöte - Protokoll

**Plats:** Oxelbärsgränd 20  
**Tid:** Tisdagen den 5 sep 2017 kl. 18.30  
**Närvarande:** Gabriel Wessman (ordf.), Ingrid Larsson (kassör), Jessica Wicklund (sekr), Johan Bäcker (suppelant), Krister Ax (vice kassör)

### *1. Sammanträdet öppnande*

- 1.1 Till sekreterare utsågs Jessica Wicklund och till justeringsman Gabriel Wessman.
- 1.2 Dagordningen föredrogs och fastställdes.

### *2. Föregående mötesprotokoll och loggen*

- 2.1 Föregående mötesprotokoll föredrogs och godkändes.

### *3. Ekonomi*

- 3.1 Inbetalning till samfälligheten från nr 54 har ej gjorts för två kvartal trots påminnelser.

### *4. Övriga frågor*

- 4.1 Höststäddag 1 oktober  
Åtgärda kantstenar vid infarten från nedre parkering som lossnat. Åtgärda strömbrytare i samfällighetens gemensamhetslokal. Johan beställer container. Krister sätter upp lappar. Vi sätter sluttid kl 14. Vi utgår från listan som Trädgårdsgruppen gjort.
- 4.2 PEAB  
Peab sköter inte sitt uppdrag trots upprepad påpekan från styrelsen. Styrelsen överväger att se över alternativ efter avtalets slut.

### *5. Nästkommande styrelsemöte*

3 oktober 2017 18.30 Styrelsemöte  
12 december 2017 18.30 Styrelsemöte

### *6. Mötet avslutas*

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

# Snöbräckans

samfällighetsförening

org.nr: 716418-8307

[www.snobrackan.se](http://www.snobrackan.se)

Vid protokollet: \_\_\_\_\_  
Jessica Wicklund

Justeras: \_\_\_\_\_  
Gabriel Wessman